

刷礼物就能带走女嘉宾？ 直播间“相亲”爆火，机会还是陷阱？

事件简述

近几年，一些短视频以及社交平台开始探索直播相亲的业务。据了解，这些直播相亲模式大同小异，基本是由“红娘”开一个直播间，嘉宾轮番开音频或视频见面。而在直播相亲的过程中，从打招呼、表白牵手、交换联系方式等几乎每个环节都需要刷礼物才能继续，有诱导消费的嫌疑。有红娘在直播间喊话男嘉宾，“你们随便刷个礼物，就能把3号女嘉宾带走哦！”还有一些女嘉宾甚至是“托儿”，帮红娘骗完礼物，加上微信或者QQ后直接拉黑男嘉宾。

(来源:红星新闻)

网友评论

@布熊A:直钩钓鱼。
@lavender:直播版“非诚勿扰”。
@Cathy:果真是“爱情买卖”。
@牛牛兔兔QQ:男孩子太多了。
@凌枫袖:这年头还是下沉市场好做啊。
@CP327:这样挺好,对于找不到对象的青年多了一个平台。
@糯米芝士条:美颜瘦脸拉腿一整套,网上相亲很容易让人有落差感。
@弯弯可爱墨墨:请男生自己先进行供给侧结构性改革吧。
@西里-可可呀:现在女性思想更独立了,自己一个人也能够过得很好,婚姻再也不是女性生活中必需的一部分了。

小编说两句

很多时候网络确实也比传统的方式更加便捷高效。不过,对于这种靠刷礼物继续的直播相亲模式,是不是一个好的途径,值得思考。男的拼阔气女的拼人气,流水线般的相亲直播间将情感关系变得扭曲,成为一个高风险游戏。直播相亲模式有优点,只是,应当多一些警惕心,在刷礼物付钱之前,多考虑一下。对平台来说,要完善规则、严格审核,不要让用户更多的成为受害者。



@-S·KP-:荒诞,滑稽,却又是很苦的现实……尊重大家的选择吧。
@阿耀:警惕直播相亲“杀猪盘”,擦亮

眼睛不上当!
@郝艺:建议规范婚介市场,给爱一个温暖的港湾靠岸吧。

北京环球影城不让摄影师进？ 不允许商业旅拍，个人可以

事件简述

北京环球影城不让商业摄影师进了？4月3日，北京环球影城方面向记者予以证实。园区官方客服人员表示，如果游客是正常的拍照、录像等，用于私人或是非商业用途的话是可以的，若用于商业用途则是禁止的。同时，游客穿着要区别于演职人员的衣物，避免其他游客误认为园区的工作人员。对此，有游客称原本拍摄计划被打乱，大部分消费者支持园区做法，认为旅拍等行为干扰了游客正常游园，官方应该予以禁止。

(来源:北京商报)

网友评论

@小钻妈:再不管,哈利波特景区都快成影棚了。
@小羊咩咩叫三声:上周刚去,霍格瓦茨根本广场全是代拍,把门都堵住了。
@好运爆棚陈:他们长期霸占着热门摄影位赚钱,普通游客拍个照都没地方。
@侠客很行:有的旅拍不自觉,耽误到别的游客了,霸占地方不走还有理?
@消费大嘴巴:那么问题来了,你如何界定私人拍照还是商业摄影?
@z_Irises:建议北京各大景区都这样,弄得这景区跟他们家的一样。
@小小的真爱加:创业肯定是要赚钱的,这随便拍照也算是侵害别人权益的一种吧。
@行李箱上趴着猫:保护好自身版权还是很必要的。

小编说两句

北京环球影城出于对自身IP的保护,也没有什么值得惊诧的。毕竟,这类主题乐园就是通过IP形象向全产业链延伸来实现流量兑现。要实现盈利,版权保护很重要。商业摄影师以游客身份入园,靠给人旅拍赚钱,显然涉嫌侵权了。而且,商业旅拍的泛滥,也影响了其他游客的游玩体验,容易造成园区拥堵。公众的版权意识,就应当不断培养和提升。

家长为14岁娃办保送清华升学宴后发现被骗

事件简述

4月3日,江苏常州。网传一14岁少年被保送清华大学,家长办升学宴后发现被骗。对此孩子父亲回应,之前收到孩子“被保送清华”的消息,赶上家里举行乔迁宴有人现场谈论保送一事,被饭店知道后在大屏上写出“升学宴”的字样,参加宴席的人将此事发到网上。孩子父亲看到网友质疑后才发现所谓的“保送”是假消息,自己被骗了,孩子没有被保送清华,但网传被骗3万元学费不属实。对于被骗经过,孩子父亲不愿再提及,表示一家人因此事整夜失眠,孩子至今没有去学校,准备先休息一段时间。

(来源:白鹿视频)

网友评论

@一滴淡水的能量:好家伙!小孩子压力大得很,想想就尴尬!
@泡芙短短:这种如何想知道真假?是不是能打电话辨别?
@风车与车:现在骗人的方式真是五花八门。
@脾气暴躁的omakase厨子:你家孩子是不是神童,你不清楚吗?
@新蜜蜂alex182:第一不了解自己孩子真实水平,第二对清华,乃至中考、高考上大学这件事缺乏基本的认识。

小编说两句

家长被骗了,具体是怎么被骗的不得而知。不管怎样,虽然事情不太光彩,但也不必嘲笑家长,甚至牵连到孩子身上。据了解,这不是个案。透过此事,也给广大家长提了个醒,骗子的骗术层出不穷,不要轻信忽悠迷惑,也不应对孩子抱有不切实际的期待。孩子的学习状况与升学前景,应以正规渠道说法为准,别想着走捷径。

小伙给富婆塞暧昧纸条,被丈夫找上门怒怼

事件简述

近日,重庆一男生在小区地下车库,给开豪车的富婆留下电话和暧昧纸条,想和富婆交个朋友,结果被富婆老公发现了,富婆老公直接找上门对男生进行现场教育:“你年纪轻轻就想走捷径找富婆,你抱得到吗?你基本的道德底线有没有?我老婆开911,911就是你的吗?”

(来源:指尖新闻)

网友评论

@怪侠小妹妹:竟然有人把“阿姨我不想努力了!”的梗当真!
@coco_la_vie:一无所有的男人,靠“180”就想吸引富婆?
@1005喜欢有钱:字写成这样,还是好好多读读书吧,整天想歪主意。
@爱情信仰Forever:教训得挺好的,现在想走捷径的男人太多了。
@敦颐珠宝-王解放:其实不必在意性别了,这事不分男女。还是社会问题,我们这个时代思想追求空心化了,只能去用物质追求替代精神追求。
@安宇宙寒窑富:精神文明很重要!

小编说两句

“年轻人不想努力”,在舆论的传播中,其实是充满嘲讽的。这位小伙居然付诸行动了,这行动力,跟纸条的内容一样赤裸裸。字迹潦草还错字连篇,他的过往真的曾努力过了吗?没有努力过就不想努力”的年轻人,只会沦为笑柄令人鄙夷吧。身高一米八,长得人高马大的,做人也要高高直直啊,否则在精神上也是个矮子。